



## 10万次快门 38张照片 南航工科文艺男的个人影展



卢凯凯和他的影展  
现代快报记者 李雨泽 摄

两年,两部相机,按下10万次快门,挑出38张,就成了卢凯凯这次的“十万分之38”影展。卢凯凯,南京航空航天大学自动化学院大三学生,一群工科男里显眼的文艺男。前天起,他的38张照片在校园里展出一周,将他在旅途中的观感分享给其他人。

前天中午12点,卢凯凯和他的朋友、老师一起,为这个影展举行了“开幕式”。“我只是拍出眼前所见、内心所想。作家用笔,我用相机,至于风格,留给大家评说。”展厅内的照片,主要是卢凯凯去新疆、福建、云南等地所拍的风景、人文图片:甘南的孩子、新疆的马匹、谷里的稻穗……

卢凯凯的摄影之路起步于大一,甘南之行让他在风景中找到了表达自我的出口。“后来有张照片在活动中获奖,我得到了免费旅行的机会,便一路向西,越走越远。”陶琨是卢凯凯的朋友,也是老师,为这个影展写了篇前言,名为《一路向西》:“他看见的是高山,是大漠,是草原,是泥土……带回来的是生命,是力量,是温暖……”陶琨说,这次影展是学院学生会组织的,主动要为一个学生办个人影展,是因为很多人想看。

现代快报记者 曾健

## 1:350的比例“走你Style” 南林模型社的“辽宁”号模型



“辽宁”号模型 现代快报记者 马晶晶 摄

一艘“宋级潜艇”前头开道,在驱逐舰和护卫舰的护航下,“辽宁”号航空母舰编队浩浩荡荡地“开”到了南京林业大学同学们的面前。昨天,学校一栋教学楼大厅内展示了这样一组航母编队模型设计作品。

在“辽宁”号模型的甲板上,有红色、白

色、黄色的一些小东西,这些是什么?靠近了才看清,是小人。有的在指挥飞机起飞,有的在操作升降台,还有的站在那里聊天。连一度很火的“走你”,甲板上都有,只不过因为技术原因,这位指挥员没有蹲下来。

小人只有几毫米高,都是艺术设计学院模型社的周明亮一个个刻出来的。周明亮所在的这个模型社叫“玩物尚志”,近期学院搞主题团日活动,同学们决定要做航母模型,他们还给这次活动取了个很爱国的名字——“我的中国梦”。

计算数据、制作零件、喷漆、粘合,经过20多天的努力,航母编队模型终于做好了。模型社社长曲逸轩介绍,这些模型的材料是塑料,都是按照1:350的比例制作的。

现代快报记者 张玉洁

## 时差十几小时 南京学生与美国学生同上一堂课

快报讯(记者 曾健 通讯员 刘华)“Hi guys! Good morning and good evening!”(各位同学,早上好/晚上好!)听到这句开场白,你是不是有点穿越?不过,这句问候语却是十分恰当,因为这堂课是中国药科大学与美国东卡罗莱纳大学联合开展的国际视频课程,主题为“了解世界”。

“我们现在已经上完第一阶段课程,17名学生反响都很好。”负责这门课程的国际医药商学院老师田磊介绍,课程议题主要关于“大学生活”“文化传统”“生命意义”等方面。田磊说,这门课程分两个阶段,每一阶段大概5到6个课时,第二阶段将在4月底开始。

“我们上课时间是晚上8点到8点50分,

正巧对应着他们早上。”谈起这门课,参与课程的杨玉豪觉得自己很幸运,“对中西方文化差异的了解和英语表达都很有帮助。”杨玉豪与一位美国姑娘Damy结成了“对子”,两人有时会在课下讨论学习和生活。“和5位美国同学上课的感觉很奇妙,因为既是同龄人,又有很多不同。”杨玉豪说,有时候课上大伙也会谈到不少有趣的话题,“比如他们爱看《美国偶像》,我们看《中国好声音》,还会谈到美剧更新的剧情。”

“这是美国东卡罗莱纳大学2003年发起的项目,课程合作伙伴遍布五大洲。通过这样一种方式,我们的学生在学校,也能了解到世界各地不同的文化。”田磊说。

**大智** 会计出纳就业班  
零起点,包推荐工作  
4.22 晚班 4.25 白班

会计证 4.25 总账+用友+报税+避税 4.18 晚班  
初级职称 4月 http://b377120.xici.net  
继续教育 4.20 瑞金路、新街口、山西路 84275470

**工程师,专本学历,MBA 海征教育**  
江东中路欧洲城 68151180,68151181

**注册电气工程师  
弱电工程师·一级建造师**  
由南大老师及资深高工系统讲授①国家公共基础、专业基础、供配电、发输变电;②弱电工程 5A 系统的设计、施工和管理;③建筑、机电、通讯与广电网工程。名师精讲,通过率高!  
报名:广州路 22 号 -5 南大科技楼三楼(南大航) 电话:83594583 www.njuee.cn

**高薪诚邀招生老师**  
南京某高校诚邀专兼职招生老师或代理,招生费用超高,待遇好。  
需热爱教育事业,有招生工作经验及相关人脉资源者合作双赢。  
地址:南京仙林大学城广月路 电话:18651862988

# 我们为什么选择在职申硕? 我们为什么选择南京大学?

导读:近年来,越来越多的人选择了读在职研究生。一方面是国家在职研究生投注的精力越来越大,另一方面也与其无可比拟的攻读优势大有关系。南京大学经济学院研修班申硕无疑是今年最火爆的一种,同样面对工作、生活、学习的三重压力,他们到底是如何选择的呢?记者采访了刚刚入学不久的2013级春季班张先生,我们来了解下他们的真实想法。

张先生今年已经毕业四年,大学生活依旧还历历在目,这次能坐到南京大学的教室读书,更是让他感慨颇多。张先生告诉记者,当年本科毕业也考过南大的普研,但是因为分数线太高一直没有过线。这次能到南京大学来学习,应该说也是圆了自己一个南大梦。张先生说,南京大学不愧是一所有百年历史的名校,无论是教务管理还是教学的软硬件设备都沉浸着浓浓的书香气息。开学后,班主任就开始为我们已经是社会人士的学生办理校园“一卡通”,在食堂吃饭、在读书馆阅览图书等与全日制的学生一样。班里有班长也有学习委员,大家来自不同的行业,我们的班级群每天都很 H,同学们自发组织春游、同学聚会,我们都很珍惜重回校园的感觉!

说起这次报读在职研究生的经历,张先生告诉记者,也是经历了很多的考虑。“毕竟现在已经是工作了,平时事情还是比较多的,能不能沉的下心来学习,最后能不能拿到硕士学位证书,这钱花的值不值,这些肯定都是要考虑的。”“那您最终是怎么决定下来读书的呢?”

“我先是跟我家里人商量了一下,他们倒是都很支持我。我又去了人力资源部,咨询了下他们对这种在职研究生是否认可。其实,工作以后还是会遇到很多专业知识上的瓶颈,能把工作中的问题通过学习得到解决,也是我决定读书的目的之一。”

随着社会的发展,工作晋升压力已经成为了我们每个人都会遇到的问题。来自于南京大学经济学院招生办的徐老师告诉记者,根据历年来的招生经验来看,工作后大家很容易出现迷茫区,学习充电就成了当务之急。通过继续学习拿到硕士学位让自己晋升有筹码是一个目的,真正的从学习中收获知识也是一个目的,选择一所好的学校结交一些志同道合的同学朋友也是一个目的。

据悉,南京大学经济学院经济学硕士研修班秋季班已经开始招生!预计 6 月份开始正式上课,徐老师借本报告知,为避免出现很多春季班报不进来的情况,请想要报读学习的学生尽早办理!

### 附:南京大学经济学院经济学硕士研修班2013年秋季班招生公告

为帮助在职人员提高业务水平,突破工作瓶颈,整合资源平台,经中华人民共和国学位办批准,南京大学经济学院在职研究生课程进修班招生全面开始。下设专业方向包括:金融投资、国际商务、财税管理、保险管理。招生对象:银行、证券、保险、财政、税务、国际贸易以及金融类企业中的中高级人员及社会有志青年。通过考试符合条件者即可授予南京大学经济学硕士学位!课程周期两年。上课地点:南京大学鼓楼校区

报读电话:025-86897175,025-86897178

报名地址:南京大学鼓楼校区商学院安中楼 1416 经济学院办公室



## 第三届情商月 5月来袭 全国EQ竞技赛

6 2013跑牙兔十年情商月  
大精彩活动等你来!



### 您将获得:

- HIGH翻天的亲子竞技赛
- 体验童子军的一天
- 送你满框情商提示物
- 免费的情商测试,专业的课程体验
- 现场版的“一站到底”



请直接至乐园领取免费情商月参与手册

全国咨询热线: 400-706-6000

本地热线: 85861466 84450399

详情登陆: http://www.kidsel.com

乐园地址:

南京市山西路67号南京世茂大厦A220层  
南京市文苑路12号南京市文苑1楼  
南京市龙江凤鸣广场01幢18楼B座  
南京市新街口中山路115号全民健身中心5楼